

DIÁRIO OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
São Desidério



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA CONTRATO Nº 091/2020	
ERRATA CONTRATO Nº 090/2020	



ERRATA CONTRATO Nº 091/2020

ERRATA:

O MUNICÍPIO DE SÃO DESIDÉRIO, por meio do Setor Jurídico, comunica aos interessados que o Extrato de Aditivo infracitado, publicado no Diário Oficial em 05 de dezembro de 2023 (Edição 1.844 / Ano 16 / Página 4):

ONDE SE LÊ:

(...) **32º TERMO ADITIVO – ADITAMENTO DE PRAZO E QUANTITATIVO – CONTRATO Nº 091/2020 – PP 003/2020, PA 172/2020.** **CONTRATANTE:** Município de São Desidério/BA. **CONTRATADA:** EMPRESA E.C.S. FOGAÇA & CIA LTDA, CNPJ sob nº. 01.484.925/0001-18. **OBJETO:** O presente termo aditivo tem como objeto o aditamento de prazo de 01/01/2024 à 31/12/2024, e quantitativo de itens 2 e 4, sendo 125.000 litros de diesel S500, tipo comum, e 12.500 litros de etanol, aplicação veículo automotivo, totalizando um valor a ser acrescido de R\$ 871.375,00 (oitocentos e setenta e um mil, trezentos e setenta e cinco reais), respeitando o limite de 25% do contrato, tendo como objeto principal o fornecimento de combustíveis para o abastecimento destinados à frota de veículos automotivos e máquinas para atender as necessidades das secretarias deste município. **DO ADITAMENTO PRAZO E QUANTITATIVO:** Pelo presente instrumento fica aditivado o Contrato 091/2020 pelo prazo de 01/01/2024 à 31/12/2024, bem como fica aditivado o quantitativo de itens 2 e 4, sendo 125.000 litros de diesel S500, tipo comum, e 12.500 litros de etanol, aplicação veículo automotivo, totalizando um valor a ser acrescido de R\$ 871.375,00 (oitocentos e setenta e um mil, trezentos e setenta e cinco reais), respeitando o limite de 25% do contrato. **RATIFICAÇÃO DO PREFEITO:** 04 de dezembro de 2023. **ASSINATURA DO TERMO ADITIVO:** 04 de dezembro de 2023. **Fundamento Legal:** Lei nº 8.666/93.

LEIA-SE:

(...) **32º TERMO ADITIVO – ADITAMENTO DE PRAZO E QUANTITATIVO – CONTRATO Nº 091/2020 – PP 003/2020, PA 172/2020.** **CONTRATANTE:** Município de São Desidério/BA. **CONTRATADA:** EMPRESA E.C.S. FOGAÇA & CIA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 01.484.925/0001-18. **OBJETO:** O presente termo aditivo tem como objeto o aditamento de prazo de 01/01/2024 à 31/12/2024, e quantitativo de itens 2 e 4, sendo 125.000 litros de diesel S500, tipo comum, e 12.500 litros de etanol, aplicação veículo automotivo, totalizando um valor a ser acrescido de R\$ 871.375,00 (oitocentos e setenta e um mil, trezentos e setenta e cinco reais), respeitando o limite de 25% do contrato, tendo como objeto principal o fornecimento de combustíveis para o abastecimento destinados à frota de veículos automotivos e máquinas para atender as necessidades das secretarias deste município. **DO ADITAMENTO PRAZO E QUANTITATIVO:** Pelo presente instrumento fica aditivado o Contrato 091/2020 pelo prazo de 01/01/2024 à 31/12/2024, bem como fica aditivado o quantitativo de itens 2 e 4, sendo 125.000 litros de diesel S500, tipo comum, e 12.500 litros de etanol, aplicação veículo automotivo, totalizando um valor a ser acrescido de R\$ 871.375,00 (oitocentos e setenta e um mil, trezentos e setenta e cinco reais), respeitando o limite de 25% do contrato. **Paragrafo Único:** O valor atualizado pela execução dos serviços descrito na Cláusula 5ª do contrato será de R\$ 2.944.125,00 (Dois milhões, novecentos e quarenta e quatro mil, cento e vinte e cinco reais). **DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** As despesas para aquisição do objeto aditivado correrão por conta da dotação orçamentária informado nos autos pelo Setor de Contabilidade. **RATIFICAÇÃO DO PREFEITO:** 04 de dezembro de 2023. **ASSINATURA DO TERMO ADITIVO:** 04 de dezembro de 2023. **Fundamento Legal:** Lei nº 8.666.



ERRATA CONTRATO Nº 090/2020

ERRATA:

O MUNICÍPIO DE SÃO DESIDÉRIO, por meio do Setor Jurídico, comunica aos interessados que o Extrato de Aditivo infractado, publicado no Diário Oficial em 05 de dezembro de 2023 (Edição 1.844 / Ano 16 / Página 3):

ONDE SE LÊ:

(...) **40º TERMO ADITIVO – ADITAMENTO DE PRAZO E QUANTITATIVO – CONTRATO Nº 090/2020 – PP 003/2020, PA 172/2020.** CONTRATANTE: Município de São Desidério/BA. CONTRATADA: EMPRESA SD COMBUSTIVEIS LTDA, CNPJ sob nº. 35.301.436/0001-03. **OBJETO:** O presente termo aditivo tem como objeto o aditamento de prazo de 01/01/2024 à 31/12/2024, e quantitativo dos itens 1 e 3, sendo 62.500 litros de gasolina, tipo comum, e 125.000 litros de diesel S10, aplicação veículo automotivo, totalizando um valor a ser acrescido de R\$ 1.237.500,00 (um milhão, duzentos e trinta e sete mil e quinhentos reais), respeitando o limite de 25% do contrato, tendo como objeto principal o fornecimento de combustíveis para o abastecimento destinados à frota de veículos automotivos e máquinas para atender as necessidades das secretarias deste município. **DO ADITAMENTO PRAZO E QUANTITATIVO:** Pelo presente instrumento fica aditivado o Contrato 090/2020 pelo prazo de 01/01/2024 à 31/12/2024, bem como fica aditivado o quantitativo de itens 1 e 3, sendo 62.500 litros de gasolina, tipo comum, e 125.000 litros de diesel S10, aplicação veículo automotivo, totalizando um valor a ser acrescido de R\$ 1.237.500,00 (um milhão, duzentos e trinta e sete mil e quinhentos reais), respeitando o limite de 25% do contrato. **RATIFICAÇÃO DO PREFEITO:** 04 de dezembro de 2023. **ASSINATURA DO TERMO ADITIVO:** 04 de dezembro de 2023. **Fundamento Legal:** Lei nº 8.666/93.

LEIA-SE:

(...) **40º TERMO ADITIVO – ADITAMENTO DE PRAZO E QUANTITATIVO – CONTRATO Nº 090/2020 – PP 003/2020, PA 172/2020.** CONTRATANTE: Município de São Desidério/BA. CONTRATADA: EMPRESA SD COMBUSTIVEIS LTDA, CNPJ sob o nº 35.301.436/0001-03. **OBJETO:** O presente termo aditivo tem como objeto o aditamento de prazo de 01/01/2024 à 31/12/2024, e quantitativo dos itens 1 e 3, sendo 62.500 litros de gasolina, tipo comum, e 125.000 litros de diesel S10, aplicação veículo automotivo, totalizando um valor a ser acrescido de R\$ 1.237.500,00 (um milhão, duzentos e trinta e sete mil e quinhentos reais), respeitando o limite de 25% do contrato, tendo como objeto principal o fornecimento de combustíveis para o abastecimento destinados à frota de veículos automotivos e máquinas para atender as necessidades das secretarias deste município. **DO ADITAMENTO PRAZO E QUANTITATIVO:** Pelo presente instrumento fica aditivado o Contrato 090/2020 pelo prazo de 01/01/2024 à 31/12/2024, bem como fica aditivado o quantitativo de itens 1 e 3, sendo 62.500 litros de gasolina, tipo comum, e 125.000 litros de diesel S10, aplicação veículo automotivo, totalizando um valor a ser acrescido de R\$ 1.237.500,00 (um milhão, duzentos e trinta e sete mil e quinhentos reais), respeitando o limite de 25% do contrato. **Paragrafo Único:** O valor atualizado pela execução dos serviços descrito na Cláusula 5º do contrato será de R\$ 4.359.500,00 (Quatro milhões, trezentos e cinquenta e nove mil e quinhentos reais). **DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** As despesas para aquisição do objeto aditivado correrão por conta da dotação orçamentária informado nos autos pelo Setor de Contabilidade. **RATIFICAÇÃO DO PREFEITO:** 04 de dezembro de 2023. **ASSINATURA DO TERMO ADITIVO:** 04 de dezembro de 2023. **Fundamento Legal:** Lei nº 8.666/93.